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У В О Д 
Проучавање личности као и особина личности одувијек је било предмета рада разних психолога 
као и истраживача. Личност као личност је доста опширне тема и приликом проучавања многи 
научници су се базирали на проучавања личности те особинама и цртама личности и вршили 
проучавања и истраживања да ли је личност и особине наслеђана тј. стечена или се те особине 
стичу кроз живот. 
Овим семинарским радом покушаћемо да обухватимо нека проучавања личности те навести 
основне ставке на којима су се базирала проучавања и разрада теорија одређених научника у вези 
дефинисања појма личности, те објашњења научника и њихове теорије да ли су особине наследе и 
стечене рођењем или се стичу кроз живот. 
Такође овим семинарским радом настојаћемо разрадити и одговорити на питања Шта је 
темперамент, Шта је карактер, Шта су способности те навести основне физичке особине као и 
појам и факторе социјализације, те објаснити појам мотива. 
Пошто се ради о јако опширној теми у току израде семинарског рада разрадићемо само основне 
ставке и основне појмове како би појам личности и особине личности биле што приступачније и што 
лакше објашњене. 
Због повезаности особина личности приликом израде рада исти мора да садржи одрећени 
хронолошки ред и прво ћемо поћи од објашњења појма личности а затим ћемо разрадити особине 
личности које су јако важне за свакодневни живот. 
Појам личности 
Као што је наведено у уводу овога семинарског рада разрадом истога дефинисаће се појам 
личности те основне црте личности као што су: темперамент, карактер, способности и физичке 
особине, те социјализација и фактори социјализације. 
Дефиниција за одређивање појма личности има огроман број. Да би се одредио појам личности 
треба поћи од порекла израза личности. Извор и развој нашег израза личности је тешко открити и 
пратити кроз векове и према истраживањима излази да је израз новијег датума. 
Кроз историју личност је у почетку означавала утисак који неко чини на друге нарочито с обзиром 
на међуљудске односе, улогу коју игра и положај у друштву. 
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